
Въображение… Мемо игра 

   6-12 години 

      2-5 играча 

      30 минути 
 
Съдържание:    
- 50 карти 
Цел на играта: Създай колкото се може по-дълга история. Игра, която е перфектна за развиване 
на:памет, въображение, лексика , съчетаване. 
Подготовка на играта: Раздай 3, 5 или 7 илюстрирани карти на всеки играч. Колкото повече играчи 
има, толкова по-интересна става играта. Раздай карти “жокер” и “край” на всеки играч. 
Правила на играта: Една карта е поставена с лице нагоре. Всеки играч трябва да измисли началото 
тази карта и този, който измисли най-вълнуващо начало, започва играта. Ако играчите не могат да се 
договорят чие начало е най-вълнуващо, започва най-възрастният играч.Картите трябва да бъдат 
поставяни в редица по реда на поставянето им, за да бъде по-лесно да се следи историята. Играч 1 
започва да разказва, след което поставя карта по свой избор. След това играч 2 възстановява 
разказа, повтаряйки това, което предишният е казал, а после дава своето обяснение на последната 
карта, използвана от играч 1. Историята продължава по същия начин: всеки играч трябва да повтори 
разказа отначало и да каже своето обяснение за картата на предходния играч, а накрая да добави 
своята карта. 
Типове карти: 
Червена: Ако играчът не може да си спомни историята от начало и/или няма идея за последната 
сложена карта, може да постави своя жокер и да пропусне реда си. Тогава следващият играч трябва 
да повтори играта отначало, да обясни последната и да добави своята карта. Играта продължава 
нормално. Картата жокер е поставена и не може да бъде използвана повторно, но играчът, който я е 
използвал може да продължи да играе, когато отново дойде негов ред. 
Синя: Краят на историята може да бъде поставен по всяко време в реда на играча, на мястото на 
илюстрирана карта. Тогава следващият играч трябва да завърши историята. Този играч започва нова 
история, като поставя нова 
илюстрирана карта. За тази нова история картите жокер се връщат на играчите. 
Играта завършва, когато свършат илюстрираните карти. Не е нужно историята да бъде повтаряна 
дума по дума. Трябва само редът на събитията да е верен. 
 


